

---

---

**KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ A BEJELENTKEZÉS, VÁLTOZÁS BEJELENTÉS  
IPARÚZÉSI ADÓBAN, IDEGENFORGALMI ADÓBAN ŰRLAPHOZ  
(ASP-ADÓ-BEJ)**

A nyomtatványt valamennyi fejezet (előlap, főlap) kitöltését követően lehetséges benyújtani.

### **Előlap**

A **beküldő adatai** (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési neve, anyja neve, születési helye, ideje, címe, tartózkodási helye, levelezési címe, adóazonosító jele, email címe, telefonszáma, meghatalmazotti minőség, elektronikus kapcsolattartást engedélyezése, előzmény információ)

### **Főlap**

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (2) bekezdés alapján a főváros az idegenforgalmi adót a kerületi önkormányzat, a helyi iparüzési adót a fővárosi önkormányzat jogosult bevezetni. Tekintettel arra, hogy a kerületi adóhatóság helyi iparüzési adó ügyekben nem jár el, ezért az űrlap technikailag kizárólag az idegenforgalmi adó vonatkozásában tölthető ki.

### **I. Bejelentés jellege**

Jelölni szükséges a bejelentésre okot adó körülmény jellegét.

(Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. .törvény alapján az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adó esetén az adózónak az adókötelezettség keletkezését annak bekövetkeztétől (a tevékenység megkezdésétől) számított 15 napon belül az erre a célra rendszeresített nyomtatványon kell bejelenteni az önkormányzati adóhatósághoz.

Az adózónak az adókötelezettségét érintő olyan változást - a megváltozott természetes személyazonosító adatok, lakcím kivételével -, amelyről a cégbíróság, az egyéni vállalkozói tevékenységgel kapcsolatos ügyekben eljáró hatóság, a kincstár, bíróság által nyilvántartandó jogi személy esetében a bíróság jogszabály alapján az adóhatóságot nem köteles értesíteni, annak bekövetkeztétől számított tizenöt napon belül az előírt nyomtatványon közvetlenül az önkormányzati adóhatóságnak kell bejelentenie.)

### **II. Adóalany**

Jelölni szükséges az adózó jellegét, majd ennek megfelelően nevét, anyja nevét, születési helyét és idejét, adóazonosító jelét/adószámát, lakóhelyét/székhelyét, levelezési címét, bankszámlaszámát, nyilvántartási számát, e-mail címét és telefonszámát, illetve ha a benyújtótól eltér, abban az esetben a bejelentést kitöltő nevét, telefonszámát, elektronikus levelezési címét szükséges feltüntetni.

### **III. Adózó személyét, működését érintő adatok**

Az adózó alakulásával, az adóköteles tevékenység megkezdésével, változásával megszűnésével kapcsolatos adatok szerepeltetése szükséges.

#### **IV. Jogelőd(ök)**

Amennyiben van az adózónak jogelődje, nevének és adószámának feltüntetése szükséges.

#### **V. Kézbesítési meghatalmazott, székhelyszolgáltató**

Amennyiben van az adózónak székhelyszolgáltatója, úgy neve, székhelye, a szerződés kezdő és időpontjának, illetve időtartamának, valamint az iratok körének megjelölése szükséges.

#### **VI. Könyvvizsgáló**

Amennyiben van az adózónak könyvvizsgálója, neve, nyilvántartási száma, székhelye és a jogviszony időtartama adatainak feltüntetése szükséges.

#### **VII. Cégek és egyéni vállalkozók főtevékenységen kívüli, ténylegesen végzett tevékenységei**

A tevékenység megnevezése és a TEÁOR szám feltüntetése szükséges.

#### **VIII. Az adóalany szervezet (a közkereseti társaság, a betéti társaság, a korlátolt felelősségű társaság, az egyesülés, valamint a közös vállalat) tulajdonosai (tagjai)**

A tulajdonos nevének, részesedésének, illetőségének, adószámának/adóazonosító jelének, székhelyének/lakóhelyének feltüntetése szükséges.

#### **IX. Az adózó telephelyei**

A telephely megnevezésének és címének feltüntetése szükséges.

#### **X. Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek.**

Az adatlapokon a benyújtó aláírásával büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik arról, hogy az adóhatóság részére szolgáltatott adatok megfelelnek a valóságnak. Amennyiben nem elektronikusan nyújtja be a kérelmét, úgy az aláírás nélkül érvénytelen.